3aoanue 1. [Ipusecmu ypasreHus OAHHBIX 2APMOHUYLECKUX KOIeOAHULL

y = (m-k+1)sin(m+k+2)x+(m-k - 1)xcos(m + k + 2)x

kK 6udy Yy = Axsin[(m + Kk + 2)xx + (]

Haiimu amniumyoy A, ¢hazy @, nepuod eapmonuxu u nocmpoums ee epagpux
IIpeonocneonssa yugppa m = 0

Ilocneousis yugpa k=1

Pewenue: a=m-k+1=0-1+1=0

b=m-k-1=0-1-1=-2

Amnaumyoa A = \/a2 + b2 = \/02 + (—2)2 =2

bi Y
P = arctg?—9 = arctg?—9
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sinp = — = — = -1.0
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cosp = — = — =0.0
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T=_ 2" 2T 500 T = 120°
m+k+2 0+1+2
w=m+k+2=0+1+2=3

mozda Yy = Axsin(wxx+ (p) = 2xsin(3xx+ —90_Ox°)

Om 2paghuxa ¢ynkyuu Yy = Sin(X) nepetidem k npagpuxy gyuxkyuu 'y = 2xsin(3xx + —90.0X°) ¢ NOMOUbIO

nocieoo8amenbHol uenouku npeo6pa308aﬂuﬁ:
y1(x) = sin(x)

Yo (X) = sin(wx) = sin(3xx)

y3(X) = Arsin(wxx) = 2tsin(3xx)

ya(x) = Assin(wx + ) = 2tsin(3ix + -90.0x°)
Yg = 25sin[3x(x + -30x°)]

1. Cmpoum 0ony eonny cunycoudot Y1 = Sin(x).



2. Cmpoum epagpux pynxyuu Yo (X) = sin(3xX), komopas umeem nepuoo T = 120¢°, m.e. cocumaem

gynxyuio y1 6 w = 3 pas
3. Veenuuusaem opounamol epaguxa Yo 6 A = 2 pas nonyuaem epagux eynkyuu y3(X) = 2tsin(3xx)

4. cosuzaem epagdux Gynkyuu Y3 Ha |<p| = 30x°  enpaso  6001b OCU X
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